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T Á J É K O Z T A T Ó 

népkonyha szolgáltatás igénybevételéről 

 

 
Több hónap szünet után szeptember 3-tól ismét megkezdi működését városunkban a Népkonyha 

szolgáltatás. 

 

Felsőzsolca Város Önkormányzata Ellátási szerződést kötött a Magyarországi Evangélikus Egyház 1085 

Budapest, Üllői út 24. szám alatti fenntartóval népkonyha szolgáltatás biztosítására. A Magyarországi 

Evangélikus Egyház a szolgáltatást az általa fenntartott Abaffy Gyula Evangélikus Szeretetszolgálat 

(székhely: 3713 Arnót, Alkotmány u. 11., intézményvezető Buday Barnabás) szociális intézmény útján 

látja el Felsőzsolca városban. 

Ennek megfelelően a népkonyhai étkeztetés szolgáltatás a településen az önkormányzat tulajdonában 

lévő, s e célra kialakított 3561 Felsőzsolca, Kossuth Lajos u. 76. szám alatt lévő ellátási helyen 

történik.  

 

Felsőzsolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról és a szociális 

szolgáltatásokról szóló 16/2023. (X. 24.) önkormányzati rendelet 19.§ (5) bekezdése a következők 

szerint rendelkezik: 

(5) Napi egyszeri térítésmentes melegétel lehetőségét - az arra jogosultak részére - az Önkormányzat 

a településen működő népkonyha útján biztosítja. E bekezdés alkalmazásában jogosult, aki 

jövedelemmel nem rendelkezik, és nincs eltartásra köteles hozzátartozója. 

 

A szolgáltatás iránti igény bejelentésére az Adatkezelési nyilatkozat szolgál.  

Jelen tájékoztató mellett elérhető az „Adatkezelési nyilatkozat”, valamint az „Adatkezelési 

tájékoztató”, melynek megismeréséről a Nyilatkozat kitöltése előtt szíveskedjenek gondoskodni. 

 

A kitöltött Adatkezelési nyilatkozatot személyesen, vagy postai úton a Felsőzsolcai Szociális 

Szolgáltató Központ intézménybe, 3561 Felsőzsolca, Kassai u. 32. számú címre kell leadni. A 

szolgáltatás igénybevételéről Gladics Jánosné intézményvezető nyújt további tájékoztatást személyesen, 

vagy a 46/383-520-as telefonszámon. A szolgáltatás iránti igény bejelentésére szeptember 3. után is 

folyamatosan lesz lehetőség a fent leírtak szerint, a rendelkezésre álló kapacitás mértékéig.  

 

A népkonyha szolgáltatás 2025. szeptember 3-tól munkanapokon lesz biztosított 13.00 óra és 14.30 

óra között, ebben az időtartamban van lehetőség az ebéd helyben történő elfogyasztására is, de az 

igénybevétel elsősorban az étel elvitelével oldható meg.  

 

Az ebédet kiadagolva biztosítjuk a szolgáltatás igénybe vevői részére. 

 

Felsőzsolca, 2025. augusztus 27. 
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